

## Наши лучшие авторы

[С. Землянская]

#13-14 от 17.05.2005

Найти общий язык. Известно, как порой нелегко бывает это сделать даже с отдельным человеком. А уж с целым коллективом...

Диалог коллектива инженерно-физического факультета не только с журналистами «Политехника», но и с читателями нашей газеты длится уже не одно десятилетие. Среди авторов-инфизовцев в разное время были и Арег Вагаршакович Дабагян, и Анатолий Васильевич Бурлаков, и Евгений Григорьевич Голоскоков. Всегда это были интересные выступления очень интересных людей – увлеченных, высокообразованных.

Публикации профессора Сергея Ивановича Богомолова в период его работы над созданием концепции гуманизации и гуманитаризации инженерного образования привлекали внимание читателей не только в ХПИ, но и во многих вузах страны и за рубежом. Статьи профессоров Владимира Борисовича Гринева, Олега Константиновича Морачковского, Геннадия Ивановича Львова отражали мировоззрение нового поколения инфизовцев эпохи компьютеризации и активного международного сотрудничества. И при этом были и остаются образцом преемственности, глубокого уважения к основателям факультета и продолжения его традиций.

Ивановы – Александр и Лев, Константин Беломытцев и другие «запевалы» Юморин, создатели и режиссеры студенческих театров вели в газете университета целые рубрики, вносили особую ноту интеллектуального юмора и творчества.

Сегодня «Политехник» с удовольствием печатает статьи вышеупомянутых авторов, к ним присоединяются публикации декана, профессора Дмитрия Васильевича Бреславского, его заместителя по физкультурно-массовой работе Владимира Ивановича Ирхина, бессменного председателя профбюро сотрудников Сергея Александровича Назаренко и других инфизовцев, многих студентов. Таких людей – патриотов факультета, дружащих с пером и имеющих что сказать на этом факультете очень и очень много. С чем мы инфиз и поздравляем!